

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.07.2021 Meldungsnummer: HR02-1005240673

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Aschwanden Schürer Architekten AG Zweigniederlassung Sargans, Sargans, neu Aschwanden Schürer Architekten AG Zweigniederlassung Bad Ragaz, Bad Ragaz

Aschwanden Schürer Architekten AG Zweigniederlassung Bad Ragaz Mattenhofweg 2 7310 Bad Ragaz

Bisher Aschwanden Schürer Architekten AG Zweigniederlassung Sargans Grossfeldstrasse 18a 7320 Sargans

Aschwanden Schürer Architekten AG Zweigniederlassung Sargans, in Sargans, CHE-468.420.297, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 214 vom 04.11.2009, S.14, Publ. 5326534), Hauptsitz in: Zürich. Firma neu: Aschwanden Schürer Architekten AG Zweigniederlassung Bad Ragaz. Sitz neu: Bad Ragaz. Domizil neu: Mattenhofweg 2, 7310 Bad Ragaz. Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-109.358.974 [bisher: Identifikationsnummer Hauptsitz: CH-020.3.025.120-6].

Tagesregister-Nr. 7642 vom 01.07.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 214, Datum: 04.11.2009 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG